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 وظيفة مقـارنة المعلومات
 ة المقارنة :                               وظیف

  
 في تشغیل الأنظمة الآلیة  ھذه  الوظیفة  ـ تقدیم : ضروریة 1 

 لماذا ؟   
 مقارنة المعلومات من أجل تشغیل جھاز بصفة آلیة         

 مثال : إنارة عمومیة 
 النھار ) مقارنة قیمتین فیزیائیتین (اللیل و     

  مصابیح الإنارة العمومیة آلیا انطفاءالنھار :  
 لیا تشغیل مصابیح الإنارة العمومیة آ اللیل : 

 كیف :  بواسطة عناصر إلكترونیة مركبة في دارة كھربائیة      
 لي : ثـ المقارن التما 2  

  مندمجةمضخم عملي : عبارة عن دارة  استعمال
 V2و   V1ئیتین  كھربادوره : مقارنة بین قیمتین   
 

CCS vvvv +=⇒〉 21 
 

CCS vvvv −=⇒〈 21 
 

V1=V2   غیر متوفرة 
 

 مثال : تحكم في الإنارة العمومیة بواسطة خلیة ضوئیة 
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  الشرح:

 ه التوترات.ذتوترات الدخول حیث الخروج یكون حسب قیم ھ V 2و  1Vنعتبر كل من 
 ) V1= R2 * VCC/R1+R2ابتة ( ث لھ قیمة V 1نعتبر
V2  مع تغیر الضوء حیث المقاومة الضوئیة لھا الخاصیة التالیة یتغیر 
ρ =100   Ω في اللیل. ρ  =10000Ω في النھار 

V2 < V1  ⇒ VS=0                               
 مقحل مانع المرحل غیر محرض أي القاطعة مفتوحة المصباح منطفئاذن  

V2>V1 ⇒ VS=VCC                                             
 مقحل مشبع المرحل محرض و القاطعة مغلوقة المصباح متوھج. إذن 

 
 

 المقارن المنطقي : 
   Bو   Aھي دالة منطقیة تسمح بمقارنة عددین منطقیین  

 )  Bو   Aبیت (عددین1جدول الحقیقة المقارن ذات 
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 معادلة المخارج                                                  
C1 → )a=b( 
C2 → )a>b( 
C3 → )a<b( 

baabbaC ⊕=+= .1 
baC .2 = 
baC .3 = 
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 التصمیم المنطقي:
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 .7485جدول الحقیقة للدارة المندمجة 

 
 

 )4Bitsبیت ( 4مقارنة بین رقمین ذات 
A3A2A1A0    وB3B2B1B0  

 7و الرقم  9مثال: نقارن بین الرقم 
  2)0111= ( 10)7و ( 2)1001= ( 10)9(

                A                         B 
 

 ملاحظة:     
    0: الحالة  L          1لحالة : ا  H)      1أو  0مھما كان ( : ×       

 
 
 

sorties 
 مخارج

Entrées de mise en 
Cascade 
 مداخل

Entrées de comparaison 
لمقارنةمداخل ا  

O A=B O A<B O A>B I A=B I A<B I A>B A0,B0 A1,B1 A2,B2 A3,B3 
L L H X X X X X X A3>B3 
L H L X X X X X X A3<B3 
L L H X X X X X A2>B2 A3=B3 
L H L X X X X X A2<B2 A3=B3 
L L H X X X X A1>B1 A2=B2 A3=B3 
L H L X X X X A1<B1 A2=B2 A3=B3 
L L H X X X A0>B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
L H L X X X A0<B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
L L H L L H A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
L H L L H L A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
H L L H L L A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 

 
H L L H X X A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
L L L L H H A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
L H H L L L A0=B0 A1=B1 A2=B2 A3=B3 
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 مقارنة نتائج قیمتي لجامعین
 

 
 
 
 

 مقارنة قیمتي باستعمال عجلة مشفرة
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